



## **В г.Сосновый Бор завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемого в невыплате пособия и использования поддельного документа**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего Вадима Поцепня, индивидуального предпринимателя, предоставляющего услуги такси «Блюз» в г.Сосновый Бор. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 [ст. 145.1 УК РФ](#) (невыплата пособий, совершенные из корыстной заинтересованности), ч. 3 [ст. 327 УК РФ](#) (использование заведомо подложного документа).

По версии следствия, в марте 2012 года Ленинградское региональное отделение Фонда социального страхования перечислило необходимую сумму на счёт индивидуального предпринимателя для выплат страхового обеспечения, в том числе по больничным листкам. Однако предоставленный работницей-диспетчером к оплате листок временной нетрудоспособности Вадимом Поцепня оплачен не был.

Кроме того, Поцепня обвиняется в совершении преступления против порядка управления.

Днём 14 июня 2012 года Поцепня находился в одном из служебных кабинетов прокуратуры города Сосновый Бор Ленинградской области, куда он был вызван для дачи объяснений. С целью освободить себя от обязанности по оплате бывшей работнице пособия по временной нетрудоспособности, а также во избежание ответственности за невыплату ей указанного пособия, Поцепня предъявил исполняющей обязанности заместителя прокурора города Сосновый Бор заведомо подложный документ - платежную ведомость, свидетельствующую о якобы произведенной выплате пособия по временной нетрудоспособности в сумме чуть более 1 тыс.260 рублей.

После возбуждения уголовного дела работодатель полностью погасил перед заявительницей задолженность, выплатив ей денежные средства в размере 6 тыс. 950 рублей, из которых 1 тыс. 950 рублей – сумма задолженности по оплате листка нетрудоспособности и еще 5 тысяч рублей - моральный ущерб, который он выплатил по решению суда.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

19 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/747039>